

# НАЦІОНАЛЬНА РАДА З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ТА ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ/СНІДУ

## ПРОТОКОЛ

за результатами заочного розгляду та схвалення рішення щодо підтримки проєктів запитів на фінансування до Французької міжнародної експертизи Ініціатива 5% (Expertise France 5% Initiative)

Дата проведення: 09 – 14 червня 2023 року.

**Учасники:** члени Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ (далі – Національна рада), їхні заступники (альтернати).

**Обґрунтування:** відповідно до пунктів 10, 13 Регламенту Національної ради додатковою формою її роботи є заочний/дистанційний розгляд і обговорення питань порядку денного шляхом листування або електронною поштою. Також, відповідно до пункту 13 Регламенту, прийняття рішень здійснюється переважно шляхом досягнення консенсусу.

### Питання винесені на розгляд:

Заочний розгляд та схвалення членами Національної ради шляхом листування, у т.ч. електронною поштою питання щодо підтримки проєктів запитів на фінансування до Французької міжнародної експертизи Ініціатива 5% (Expertise France 5% Initiative), підготовлені МБФ «Альянс громадського здоров'я» (далі – Альянс) та БО «Світло надії», а саме:

- [Запит Альянсу](#) на фінансування реалізації проєкту «Посилення ролі ключових і уразливих груп населення щодо ВІЛ, туберкульозу та/або малярії для покращення їх здоров'я та якості життя», мета якого зменшення рівня гендерних стереотипів і бар'єрів для доступу до профілактичних послуг (тривалість 48 місяців, бюджет 3,000,000 євро);
- [Запит БО «Світло надії»](#) на фінансування реалізації проєкту «Зміцнення систем спільнот для безперервного доступу до життєво необхідних послуг», мета якого сприяти безперешкодному доступу вразливих груп населення до основних послуг з профілактики та лікування ВІЛ/СНІДУ та туберкульозу в Україні в умовах війни» (тривалість 36 місяців, бюджет 630,733 євро).

### Суть питань:

Французька міжнародна експертиза Ініціатива 5% – це донорська організація, яка підтримує та фінансує у визначених країнах проєкти, компліментарні до програм Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією (далі – Глобальний фонд), однією з вимог до подання запиту на фінансування є його підтримка координаційним механізмом країни з реалізації програм Глобального фонду, функцію якого в Україні ада.



Враховуючи зазначене, а також з метою уникнення дублювання фінансування та прийняття узгодженого рішення щодо їх підтримки членам Національної ради надіслано офіційним [листом](#) Міністерства охорони здоров'я України від 09.06.2023 року № 26-04/15743/2-23 інформацію про проекти запитів (їх концепцію) для ознайомлення та висловлення позиції щодо їх підтримки.

### **Результати розгляду:**

Станом на 16:00 14 червня 2023 року на адресу секретаріату Національної ради надійшли відповіді членів Національної ради та їхніх заступників (альтернатив), згідно з якими **проекти запитів підтримано** (за – 10 голосів, проти – 0 голосів, утрималися – 0 голосів).

Заявлено про конфлікт інтересів, шляхом підписання та надання в секретаріат відповідної форми, одним членом Національної ради: ІСЛАМ З.

Інші члени Національної ради свою позицію, у тому числі заперечень щодо підтримки проектів запитів не висловили.

**За результатами розгляду та враховуючи відповіді членів Національної ради вважати підтриманими проекти запитів, підготовлені Альянсом та БО «Світло надії», та надати листи про підтримку:**

- [Запиту Альянсу](#) на фінансування реалізації проекту «Посилення ролі ключових і уразливих груп населення щодо ВІЛ, туберкульозу та/або малярії для покращення їх здоров'я та якості життя», мета якого зменшення рівня гендерних стереотипів і бар'єрів для доступу до профілактичних послуг (тривалість 48 місяців, бюджет 3,000,000 євро);
- [Запиту БО «Світло надії»](#) на фінансування реалізації проекту «Зміцнення систем спільнот для безперервного доступу до життєво необхідних послуг», мета якого сприяти безперешкодному доступу вразливих груп населення до основних послуг з профілактики та лікування ВІЛ/СНІДу та туберкульозу в Україні в умовах війни» (тривалість 36 місяців, бюджет 630,733 євро).

**Міністр охорони здоров'я  
України, голова Національної  
ради з питань протидії  
туберкульозу та ВІЛ-  
інфекції/СНІДу**

**Віктор ЛЯШКО**

